
AULA TELEMÁTICA DE LA ACADEMIA 

A) SESIÓN ORDINARIA. PRIMER LUNES DE MES 
Moderador: Dr. José Ramón Calvo Fernández, Vicepresidente de la ACIHL 
Sesión 59: “Demografía, reproducción y epigenética”, tema tratado por el Académico Dr. 
Joaquim Gironella Coll, Dr. Medicina y Cirugía. Especialista en Urología y Medicina del Trabajo; 
Académico de Número de la Real Academia Europea de Doctores; Académico Correspondiente de 
la Real Academia de Medicina de Catalunya y Correspondiente en Barcelona de la ACIHL, el 2 de 
febrero de 2026. 

Disponible en: https://youtu.be/KWZ_SqFjsG0  
Noticia “Demografía, reproducción y epigenética: un presente proyectado hacia el futuro” sobre la citada 

sesión telemática en Boletín RAED 458/Newsletter RAED 458. 

B) SESIONES EXTRAORDINARIAS 
Moderador: Dr. Francisco González de Posada, Presidente de la ACIHL. 

I. “AULA CANARIA”. Sesión VI. 
Reflexión académica abierta, se celebró el 23 de febrero de 2026, temas: 

“El problema de la Contaminación Lumínica e iniciativas de prevención en Canarias” por 
Enrique de Ferra Fantín, Dr. Ingeniero Informático; Astrónomo; Miembro del Consejo Científico 
Asesor de la Reserva de la Biosfera de Fuerteventura; Académico Numerario de la ACIHL. 

“Historia de la Psiquiatría en Canarias” por José Luis González de Rivera 
Revuelta, Dr. en Medicina, Catedrático de Psiquiatría y Psicología Médica; 
Especialista en Psiquiatría y Psicoterapia por la McGill University de Canadá; 
Académico Correspondiente en Bilbao de la ACIHL. 

“Plan Canarias 2030. Más allá de la política convencional” por Roque Calero 
Pérez, Dr. Ingeniero Industrial; Catedrático de Ingeniería Mecánica de la ULPGC; Autor y ejecutor 
de múltiples planes estratégicos de desarrollo sostenible en Canarias; Académico Numerario de la 
ACIHL. 

Disponible en: https://youtu.be/KWZ_SqFjsG0  

II. “AULA MUNDO ACTUAL”. Sesión LII. 
Presentación del libro: “EMERGENCIAS Y ECLOSIÓN DEL PODER MUNDIAL. 

Transformaciones estratégicas en el orden global contemporáneo” 
Se celebró el 25 de febrero de 2026, intervinieron: 

Alfredo Rocafort Nicolau, Autor; Dr. Ciencias Económicas y Empresariales, Dr. 
Derecho; Catedrático de Economía Financiera y Contabilidad. UB; Presidente de la 
RAED; Académico de Honor de la ACIHL. 
Jaume Llopis Casellas, Dr. en Economía y Dirección de Empresas; Profesor de 
Dirección Estratégica de IESE Business School; Vicepresidente de la RAED; Académico 

Correspondiente de la ACIHL. 
Francisco González de Posada, Dr. Historia, Dr. Economía, Dr. Sociología; Catedrático de Física 
Aplicada. UPM; Académico de Número de la RANME y de la RADE; Académico de Honor de la 
RAED; Presidente de la ACIHL. 

Disponible en: https://youtu.be/IL7ZjhI16Ic  

SALA DE CONFERENCIAS DEL HOTEL LANCELOT PLAYA 
Velada literaria en conmemoración del “DÍA DE LAS LETRAS 

CANARIAS 2026” presentada por el lector D. Manuel Martín-Arroyo 
Flores, Académico Numerario de la ACIHL, con Lectura de textos de la 
obra de Félix Hormiga (1951-2025), escritor lanzaroteño, y de 
Alfonso García-Ramos (1930-1980), escritor y periodista tinerfeño, 
autor homenajeado este año, el 9 de febrero de 2026. 
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https://youtu.be/KWZ_SqFjsG0
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